Schémas cinématiques du dispositif de soutien irréversible

Patin»palonnier\

SOLUTION 1

{Positon "ENGAGEE"

/A/z_

Z :
{Position 'DEGAGEE" % %
- éf '

/)

ZA/]_-

SOLUTION 2
SOLUTION 2 T —
O
ZI—-:%J@—
—-
ANNEXE 1/

| TTIT

Schémas cinématiques du dispositif centreur dégagé escamotable

Position "ESCAMOTEE"

OadDydiNd



m Ecrou croisillon en fonte grise

PME4CDO

DIN 6335
Forme A Forme 8 Forme C
Ebauche Trou lisse Trou borgne lisse
7 v v
] l
— 2.2
Matiere: g 4 S | ~ =]
Fonte grise G.L 200. 1 x i ~ 1
Finition: y ]
Forme A: moulée et ébarbée, /Mg _’-’2/ —RL/
Formes B, C, D et E: moulée et —of 02 43 04
grenaillée.
Exemple de commande:
nim 06160-106 Forme D Forme E
Trou taraudé Trou borgne taraudé
os
06
. e o
VA VA
ZE wﬁ
- /rz/
é’ . ‘ [ ',:
o1 &/ &/
D5 |D5
Référence Référence Référence Référence Référence DD B DD T T T kg
Forme A Forme B Forme C Forme D Forme E Forme A
ébarbée prenalliée grenaillée grenailide grenaliiée
06160-108 06160-206  |06160-308  |06160-406  |06180-506 2|12 6|M6} 64| 2t |20]1w0|15]12]10] 0034
06160-108 06160-208 ]oswoens 06160-408  {0B1680-508 ]14| s|M8| 84|26 ]25|14]18] 15| 12| o082
06160-110  |06160-210 |ne1eo-a10 |oe180-410  |08160-510 50|18 | 10 |Mi0f{105]| 34 {32120 21§ 18| 16| 0125
08160-112  [06160-212 o6160-312 [os160412  [os160-512 63| 20 | 12 [m12{1a0] 42 [ a0 [ 25| 25 [ 22 | 20 | 0220
06160-116 [os160-216  [06180-316 Iweo-ne 08160-516 80|25 | 16 {M18|170| 52 | 50 | 30 | 32 | 28 | 30 | 0430
06160-120 06180-220  {06180-320 |oo1&o-420 {o8160-520 100 32 | 20 {M20|210) 65 | 63 | 38 | 40 | 36 | 38 | 0,750
ANNEXE 2 Page1/5




PME4CDO

Ecrou croisilion en fonte,
revétement plastique

conformément a DIN 6335

ot
Forme C . Forme E
Trou borgne lisse VA Trou bzrgne VA 1
taraud:
22273 : b / /‘
7 N = e ‘ v [
14 = = ) i
et I T | (BN

Matiére: 22
Fonte grise GJL 200.
Finition:
Revétement plastique.
Coloris disponibles:
Orange: RAL 2004
Noir: RAL 9005 mat.
Exemple de commande:
nim 06161-212

Rétérence oo|lo o b [ H | T | T | kg

Forme C Forme C Forme E Forme €

orange noir mat orange noir mat

06161-108 | 06181-208 06161-308 | 06161-408 40 | 14 8 |MB|2 | 14|18 ]15 |0055
06161-110 | 06161-210 06161-310 | 06161-410 50 | 18 | 10 [M10] 34 | 20 | 21 | 18 [0.105
06161-112 | 06161-212 06161-312 | 06161-412 63 | 20 | 12 {M12} 42 | 256 ¢ 25 | 22 10195
06161116 | 06161-218 06161-316 | 06161-416 80 | 25 | 18 [M16{ 52 | 30 | 32 | 28 |0.380

£
D3| D4iD5 L2 | H3 | H4 B
7] R J
45(46{15|28(18 _.L\
6 {61[(15(35] 2 - N \
9 | BL S
8 |81]| 2 |46|27| 7 _ v al = 8 ) | _Q__ -
12112 125(6,7125175 77 —]
Matiere: Détail fixati W /
Ecrou: fonte. étail fixation Hrl,
Tige filetée: acier. L H
Finition:
Ecrou: peint. Référence D s} D: 0; £ H Hy H; L R %ky
Tige filetée: bruni. 06170-060020 o N - e - " o | e 20 ; 0.036
Exemple de commande: ] . . .
nim 06170-100064 06170-060040 | 40 | 0040
. 06170-080027 27 0.055
Nota: _ T i wms| a0 | 14 ] 60| 1a | 25 1 751} 30 5
La tige filetée se visse dans 06170-080047 47 0,073
I'écrou croisillon et s'immobilise 06170-100044 44 0,110
al'aide d’ oupiile. MI1D | 50 18 80 | 20 az 9.0
de d'une goup 26170-100064 64 0,137
06170-120040 45 40 6 |0210
06170-120060 M12 | 63 20 80 | 25 40 10,0 60 0.220
06170-120080 80 0,262
06170-180052 52 0,450
06170-160072 M18 80 25 12,0 30 50 120 | 50 72 9 0.460
06170-160097 g7 0.560

ANNEXE 2 Page2/5




Matiére:
Acier de cémentation spécial.

Finition:

Trempé, dureté

HV 780 + 40, classe de rési-
stance 10, rectifié.

Exemple de commande:

nim 08300-A0125x06

(douille de pergage cylindrique,
Forme A avec Dy = 1,25 mm et
L =6 mm).

Forme A
Bord de 'alésage arrondi
d'un cote.

01”7
VA R | b
!
|

:ﬁb €
B

Chanlrein / I\_,,
dentrée 02, £p

E’@ o7 [A)

11
AIIIOININNNNY
AN

Forme B
Bords de ['alésage arrondis
des deux cotés.

va &
|
’/ !
n
v I gé
1 PR
|
gatan /| N g Ny
02,
l——s

N

NN

ANNEXE 2

Douille de percage
Cy"ndfique DIN 179

PME4CDO

D T D:'nc ) Lg R T
' ~ court/moyeniiong
de 04408 8 '
plus de 0.8 jusqu’ 4 1.0 3 S 0 i
plus de-1,0 jusqu’ 2 1.8 4 Z 10 0.01
plus de 1.8 jusqu’ 42,6 5 : 1.0 0,01
8
plus de 2,6 jusqu’ 4 3.3 ] 12 10 0.0
16
‘ 8
plus de 3.3 jusqu’ 24.0 7 12 10 0.01
16
‘ 8
plus de 4,0 jusqu' 3 5.0 8 12 10 0.01
16 :
4 10
plus de 5,0 jusqu’ 4 6,0 10 16 15 0.02
20 B
; : 10
plus de 6,0 jusqu’ 4 8.0 12 16 15 0.02
20
12
plus de 8,0 jusqu' 4 10.0 15 20 2.0 0.02
25
12
plus de 10,0 jusqu’ 4 12,0 18 20 20 0.02
25
18
plus de 12,0 jusqu’ 4 15,0 22 28 20 0.02
36
16
plus de 15,0 jusqu' 4 18,0 26 28 20 0.02
36
20
plus de 18,0 jusqu' a 22,0 30 36 30 0,02
45
20
plus de 22,0 jusqu’ 4 26,0 35 36 30 0.02
45
25
plus de 26,0 jusqu’ 4 30,0 42 45 3.0 0,02
56
25 »
plus de 30,0 jusqu’ 4 35.0 a8 45 30 0,04
56
30
plus de 35,0 jusqu’ 442.0 55 56 35 0.04
67
‘ 20
plus de 42,0 jusqu' & 48,0 62 56 35 0,04
' » 67

Page3/5



Mandrin de centrage expansible

vA Vis 4 téle conw
! /

Hi

Matiére: ' -
Corps et vis: acier cémenteé et 4 ;

trempe. i HZ /
Finition: )
Vis a téte conique: acier trempé

et bruni. D3__ T s I \ Rp
Corps: acier cémenté et trempé. ?fg?srég%m 7991 ;

HI

Exemple de commande: o
nim 03157-081420 e .

Nota:

Le mandrin de centrage con-
vient tout particulierement pour
la reprise d'usinage de piéces
tournées.

Le diamétre D peut éire adapté
au diamétre de serrage de la
piéce a usiner, sait par tour-
nage, sait par rectification.

Le mandrin se caractérise par
sa hauteur réduite, et par
I'absence de griffes de serrage
encombrantes. Le serrage peut
s’effectuer par force hydrauli-
que.

Montage:

Ouvrir le mandrin de centrage a
un diamétre supérieur d'environ
0,1 mm (course de serrage) au
diameétre de repos. Ensuite, usi-
ner le mandrin sur une rec-
tifieuse ou sur un tour, jusqu’a
obtenir le diameétre intérieur de
la piece a usiner. Au besain, le
socle du mandrin peut étre cen-
tré dans un alésage prévu a cet
effet, ou a I'aide de goupilles
ajustées.

Référence D |{Dw] D | D D, H | Ho | H | H | & kg| Visatéte conique

pout vis 3
t6te fraisée D, SwW

03157-020407 74| 41| 200 13,71 M2 107 76| 611 4,1 1001 M2 1.5
03157-040812 124] 80| 29,7 21.0] M3 218160 150} 80} 004 M4 3.0
03157-081214 142122 | 3154} 231 M3 2491 1901501120 0,07 M6 50
03157-081420 200} 135 375~ 29.0f M3 24911901150 | 140 0,10 M8 60
03157-0682027 27,0f 20,0 | 50,0.] 3941 M4 286122211751 170/0.18| M10 8.0
03157-102635 353|254 | 56,0.4f] 455] M4 31825412061 2107032] M12 10.0
03157-123442 42,01 30,0 6954 559 M5 39613181270} 220[{060]| M16 14.0
03157-123452 51,01 30,0} 755, 6838] M5 39613181270]1220)070} M16 14,0
03157-163077 77,01 30,0 |107.5 25 M8 45513761323 (200173} M16 14.0
03157-1830103 | 103,01 30,0 |132,8,,}1180] M6 46,01 3801320200286 M18 14,0

* Dne = plus petit diamétre admissible a obtenir pour D par fraisage ou par tournage.

ANNEXE 2 PMEACDO Page4/5




e = i1l Cimblot

cylindrique

D, rectifié nim 03120 01
D, non rectifié nim 03130 VA 0] 0.0714]
Pour la rectification a la cote nominale, le P
diamétre D: a une réserve de 0.5 mm. P~ 7\3;
2 ?
J
R N
/%8 i \&e
[\
Matiere: = |
Acier 45MF8. 4
Finition: g:
Rectifié et traité. D24
Exemple de commande:
Pour D, 4 rectifié:
nim 03120-08. Référance D« | Rétérence [} D: . L L L, 2g
Pour D, non rectifié: rectifié non rectifié
nim 03130-05. 03120-05 8 | 03130-05 85 5 8 2 5
Nota: ©3120-07 10 | 03130-07 105 7 8 2 10
Exemple de centrage. 03120-08 12| 03130-08 125 | 8 8 10 2 12
rT ‘“[ ] i T' + T 03120-081 14 | 03130-081 14,5 8 8 10 3 15
v : o 03120-00 16 | 03130-08 16,5 9 8 12 3 20
/l _{_ ) 03120-12 15 | 03130-12 18,5 12 8 12 3 28
/ ) / / 0£3120-121 20 | 03130-121 205 | 12 8 14 3 34
' : 03120-14 22 | 03130-14 225 14 8 14 3 38
// ] // 1 »4/
T 03120-16 25 | 03130-18 25,5 16 8 16 3 44

Cimbilot lisse et cnmblot dégage.

Matiere:

Acier 456MF6.

Finition:

Rectifié et traite.
Exemple de commande:

D, rectifié nim 03140
D, non rectifié nim 03150
Pour Ia rectification a la cote nominale, le
diamétre D, a une réserve de 0,5 mm.

Pour D, 4, rectifié: -
nim 03120-08 ?eéc'ﬁﬂeme Ds o :::\mmc&?e D, D pn L L, L. B 8, g
Pour D1 non rectifié:
nim 03130-05. 03140-05 8 03150-05 8.5 5 8 2 2,0 6.6
Nota: 03140-07 10 03150-07 10,5 7 8 2 3.0 8.6
Exmple de centrage. 03140-08 12 03150-08 12,5 8 8 10 2 3.0 g8 | 10
03140-061 14 03150-081 14,5 8 8 10 3 35 2 n
—t \ ‘1 ~ 03140-09 15 03150-09 16.5 9 8 12 3 40 | 1321 15
_ AN
/ @ D /( ) 03140-12 18 03150-12 185§ 12 8 12 3 a5 {147 ] 20
\ \J t - __\ Ao ’ 03140-121 20 03150-121 205 | 12 8 14 3 50 | 166 | 25
|
~| / - |- 7 03140-14 22 03150-14 225 | 14 8 14 3 56 { 180} 28
03140-16 25 03150-16 255 | 16 8 16 3 60 | 198 34
Cimbict lisse et cimblot dégagé
PME4CDO

ANNEXE 2

Page5/5



A P ~
ONBORRONN
i_ }‘
e
| <1 |
= 7 2 7 |
3 | ¥ ! ~ ‘ 1Y /
H ‘ : / T}&l\l i
@ i @ "\ B ‘ //’ 3
R *
| f N | > x \ i

i |
AR T

| | P \ A
ABI 5002 paonsEl 5] Y4 @ dahe | L
Vue sans la piéce Rep. ] X166
—elo02 A
©
T
Cotation d'Aptitude & I'Emploi
© | | ©
[ el INTERFACE
~~i¢[omolec] MONTAGE D'USINAGE PHASE 20
DOCUMENT REPONSE DR1 - 1/1 rrsss s Fomat: | Eoh [ DATE | AUTEUR

PMEACDO




DOCUMENT REPONSE DR2 - 1/1

B8

Dispositif de soutien irréversible (Echelle 1:1)

AA

2|

~ 1

Remargue : Ajouter foutes fes vues qui vous ssmblent définir entierement le systéme

PME4CDO




PME4CDO

45
44
43
42
41
40
39
38
37
36
35
A
33
32
31
30 2 |Vis six pans creux M5x25-8.8 NORELEM 07160-05-25
29 2  |Goupille cylindrique 5-20 NORELEM 03325-05-20
28 2  |Goupille cylindrique 6-24 NORELEM 03320-06-24
27 6 |Vis six pans creux M6x25-8.8 NORELEM 07160-06-25
26 4  |Vis six pans creux M8x25-8.8 NORELEM 07160-08-25
25 2  |Goupille cylindrique 8x32 NORELEM 03325-08-32
24 1 Ressort de compression D Lu: 125 NORELEM 0449-080
23 1 Ressort de compression G lu:254 NORELEM 0449-080
2 1 Vis six pans creux M6x16-8.8 NORELEM 07160-06-16
21 2 Rondelle plate type N-8 NORELEM 0734-080
20 1 Vis six pans creux M8x45-8.8 NORELEM 07160-0845
19 1 Vis six pans creux M8x60-8.8 NORELEM 07160-08-80
18 2 Rondelle convexe NORELEM 07420-108
17 2 Rondelle concawe NORELEM 0742-080
16 2 |EcrouHm M8 -08 ISO_4036
15 1 Segment damét radial 11x1.2 NF L 23-203
14 1 Boule lisse D=30-M8 NORELEM 0625-180
13 1 Appui de bride réglable NORELEM 0215080
12 1 Appui de bride régiable modifié NORELEM 0215080
1 1 Lardon HALDER 2313.014
10 2 |Bride anez HALDER 2318.209
9 1 Bloc de semrage D E335
8 1 Bloc de serrage G E335
7 1 Broche dindexage C60 Tr. Rev
6 1 Centreur piéce C60 Tr. Rev
5 1 Bloc d'appui C60 Tr. Rev
4 1 Centreur palette Cc22 Cem. Tr. Rev
3 1 Semelle E335
2 1 Bati soudé E335
1 1 Interface AlSiTMg
Rep Nb |Désignation Matiére Observation Référence
INTERFACE
NOMENCLATURE MONTAGE D'USINAGE PHASE 20
Format : A4 DATE AUTEUR

DOCUMENT REPONSE DR3 - 1/1




l

DOCUMENT REPONSE DR4 - 1/1

E‘J7 )

Dispositif d'appui et de centrage expansible (Echelie 1:1)

AA

5

N

E£

R : Auer outeslos wies q vous semblnt définientiérement e systime

PME4CDO




DOCUMENT REPONSE DR6 - 1/1 Dispositif centreur dégagé escamotable (Echelio 1:1)
Nofa : Représentez en traits mixtes fins & deux firets en couleur fe cenfrawr dégagé en position escamolée

c
—& AA
L

I

Remerque : Ajouter toutes les vues qui vous semblent définir entiérement ke systeme

PME4CDO




CALCUL DE LA LARGEUR DU CENTREUR DEGAGE

1. Compléter le tableau

Valeurs connues Rep. mini Maxi
Cote position axe piéce Cp 34,38 34,42
Diamétre alésage piéce D

Valeurs connues

Cote position axe montage Cm

Diamétre _centreur dégagé| d

2. Calculer « a Maxi »

tp

i

r=a/2

|
! n ,
|

.........

...............
...........
e

Surface d’appui piéce

Piéce T
Centreur dégagé | o Rep|_n M
3 a
e
|
I —
|
Formule :
_ Rmin%—r Maxi’~aMaxi®
tMaxi = -
2aMaxi
Valeur a calculer Rep. mini Maxi
Largeur du centreur dégage E

DOCUMENT REPONSE DR5 - 1/1 PME4CDO




